

6. számú előterjesztés

Ócsény Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2018. augusztus 22-én
18⁰⁰ órakor megtartandó soron következő ülésére

A téli rezsicsökkentés végrehajtásával kapcsolatos intézkedések megtárgyalása

Előterjesztő: Fülöp János polgármester

Készítette: Balogh Györgyi jegyző

Törvényességi ellenőrzést végezte: Balogh Györgyi jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

A Kormány 1364/2018. VII.27.) határozata szerint a téli rezsicsökkentésben korábban nem részesült, a vezetékes gáz- vagy távfűtéstől eltérő fűtőanyagot felhasználó háztartások is egyszeri természetbeni támogatásban részesüljenek a fűtési költségek viselésével összefüggésben.

A Kormány felkéri az érintett helyi önkormányzatokat - a kiépített gázhálózattal nem rendelkező települések esetében a téli rezsicsökkentés kiterjesztéséről szóló 1210/2018. (IV. 6.) Korm. határozat 2. mellékletében szereplőket kivéve -, hogy tegyék lehetővé, összesítsék és haladéktalanul továbbítsák a Belügyminisztériumnak az igénybejelentést a téli rezsicsökkentés korábbi intézkedéseiben nem részesült, gáz- vagy távhő-szolgáltatási szerződéssel nem rendelkező háztartások részére, a következő elvek szerint:

a) háztartás alatt a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 4. § (1) bekezdése alapján az egy lakásban együtt lakó, ott bejelentett lakóhellyel vagy tartózkodási hellyel rendelkező személyek közössége értendő,

b) a felmérés keretében az igénybejelentés végső határideje 2018. október 15-e,

c) az igénybejelentés feltétele annak tudomásul vétele a bejelentő részéről, hogy az Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság ellenőrzi, hogy a bejelentő háztartása korábban téli rezsicsökkentésben nem részesült,

d) a természetbeni támogatás a fűtőanyagra vonatkozik, a támogatás nem fedezi az egyéb, például a szállítási, darabolási költségeket;

Fentiek alapján kérem a tisztelt Képviselő-testület az alábbi határozati javaslat elfogadására:

Határozati javaslat:

**Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testületének..../2018.
(.....) számú határozata**

**A téli rezsicsökkentés végrehajtásával kapcsolatos
intézkedések megtárgyalása**

Őcsény Község Önkormányzatának Képviselő-testülete akként dönt, hogy Őcsény Község részt vesz a 1364/2018. (VII. 27.) Korm. határozat szerinti téli rezsicsökkentés végrehajtásában. A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a szükséges felméréseket és adatszolgáltatásokat végezze el.

Határidő: 2018. október 15.

Felelős: Fülöp János polgármester

Kelt.: Őcsény, 2018. augusztus 17.



Fülöp János
polgármester